



法務部矯正署臺北女子看守所新聞稿

發稿日期：114年1月16日

發稿單位：法務部矯正署臺北女子看守所

連絡人：秘書 柯書宇

連絡電話：02-22748919

編號：001

「陪伴，是最珍貴的禮物」-臺北女子看守所辦理收容人 春節面對面懇親活動

農曆春節是國人最重要的節慶之一，亦是家人難得團聚的時刻，為體念收容人與家屬間的思念之情，臺北女子看守所特別於114年1月16日春節前夕舉辦面對面懇親活動。本次活動共計有21名收容人及36位家屬參加，共享天倫之樂。

所長朱介民於活動開始時致詞表示，「陪伴，是最珍貴的禮物」，也是穩定囚情的最好調劑。然而，平日家屬來所接見，只能隔著鐵窗玻璃對話，為讓收容人與家人拉近彼此距離，實際感受親密與溫暖，所方依慣例策辦面對面懇親活動，希望收容人及家屬都能體會家庭支持的重要，並祝與會人員新年快樂。

北女所指出近兩年該所外籍收容人呈增加趨勢，家屬遠在國外，對於家庭支持的維繫更不容易。此次，所方從中協助澳洲辦事處與外籍家屬聯絡，鼓勵外籍家屬報名來台參加面對面懇親活動。當外籍收容人看到許久未見的愛子，不禁眼淚奪眶、相擁而泣，全程更是緊握彼此的雙手敘舊，場面相當感人。